



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Басейнова дирекция за управление на водите
Дунавски район с център Плевен

изх. № 5387

Плевен, 04.10. 2012 г.

ДО

ДИРЕКТОР НА РИОСВ

ГР.

Относно: Предоставяне на информация за докладване пред ЕК на напредъка по изпълнението на Програмите от мерки в Плана за управление на речните басейни (ПУРБ) в Дунавски район

УВАЖАЕМА ГОСПОДИН / ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

Във връзка с предстоящото през месец декември тази година докладване пред ЕК на напредъка по изпълнението на Програмите от мерки в ПУРБ в Дунавски район, моля да попълните Анкетна карта за състоянието на изпълнението на мерките към месец октомври 2012 г.

Информацията за изпълнението на мерките в ПУРБ в Дунавски район, Ви молим да ни предоставите не по-късно от 31.10.2012 г. Анкетната карта, която трябва да попълнете е в цифров вид и позволява бързо и лесно попълване. Необходимо е да изтеглите анкетната карта в електронен формат от интернет страницата на БДУВДР (www.dunavbd.org) – Раздел „Управление на водите“; секция „План за управление на речните басейни“; подсекция „Оценка степента на прилагане на Програмите от мерки в ПУРБ“ (директен линк към Анкетната карта:

<http://www.bd-dunav.org/content/upravlenie-na-vodite/plan-za-upravlenie-na-rechniia-baseyn/ocenka-na-stepenta-na-prilagane-na-programite-ot-merki-v-purb/>).

След попълване на информацията в Анкетната карта е необходимо да бъде записан файл с ново име (моля, включете в името на файла името на РИОСВ), който да ни изпратите в електронен формат на e-mail: dunavbd@bDDR.org .

Моля да посочете от ваша страна лице за контакт и съответните телефони за връзка.

За допълнителна информация г-жа Любомира Пелова, главен експерт в отдел „Планове за управление“, тел. 064/885 – 106, или да ни пишете на горепосочения e-mail адрес.

Настоящото писмо е изпратено и по електронна поща.

ПРИЛОЖЕНИЕ: Анкетната карта в цифров вид (само в писмото, изпратено по електронната поща).

С уважение,

РУМЕН ПЕНКОВ

Директор на Басейнова дирекция за управление
на водите в Дунавски район с център Плевен

